Mevlana ilkokulu 1 /A Sinifi Deneme Sinavi

MATEMATIK DERSIi DENEME SINAVI

1) 50 kurus i¢inde kag tane 10 kurus vardir ?

A) 2 B) 5 C) 10

2) Asagidaki varliklarin en hafiften en agira dogru siralanis1 hangisidir?

A) koyun , at, horoz B) Horoz , koyun ,at C) At, horoz , koyun

3) 15’ten kiigiik say1 asagidakilerden hangisidir ?

A) 13 B)16 C) 17

4) Onar onar ileri dogru ritmik saymada besinci saymada hangi sayiy1 sdyleriz ?

A) 50 B) 40 C) 60

5) Dokuzuncu diye okunan sira bildiren say1 hangisidir ?

A)9  B)19 C) 9.

6) Bir Yarista dordiinciiden sonra gelen kosucu kaginci olur ?

A) Ugiincii  b) Besinci ¢) Altinci

7) 1ki kedinin kag ayag: vardir ?

A)8 B)4 C) 2

8 )14 sayisiin onluk ve birlik sayisi hangi segenekte dogru gosterilmistir ?

A) 4 onluk 1 birlik B) 1 onluk 4 birlik C) 1 onluk 5 birlik
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9 ) Bir giin kag saattir ?
A)12 B) 24 C) 36
10) Saat iizerinde dakikay1 gosteren uzun kola ne denir ?

A) Akrep B) Yelkovan C) Kadran

11) Asagida belirtilen organlarimizdan hangisinin esi yoktur ?

A) Ayak B) Goz c) Kalp

12) 1 onluk 6 birlikten olusan say1 asagidakilerden hangisidir?

A) B) C)
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13) Yukaridaki resimde Atatiirk Kir Kosusunda kosan ¢ocuklar: goriiyorsunuz.
Can,Cem’i gecerse; Cem kaginci olur?

A) Ikinci B) Ugiincii C) Dérdiincii

14) Yandaki toplama isleminde yerine hangi say1 gelmelidir? /
+ O

A) 5 B)7 C)8 15
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15) Yukarida verilen meyvelerin kag¢ tanesi yarim gosterir?
A) 2 B)1 C)3

€

18-16-14 - ? -10-8

16 ) Yukaridaki say1 oriintiisiinde bos birakilan yere hangi say1 yazilmahdir?

A) 12 B) 13 C) 11

17) Asagidaki toplama islemlerinden hangisinin sonucu dogrudur?

A) B) C)
9 8 17
+ 11 + 18 + 13
19 25 30
18) Yandaki ¢ikarma isleminde eksilen sayi kagtir? 70
— 40
A) 70 B) 40 C) 30 _

19 )Asagida modelle gosterilen sayilardan hangisi digerlerinden biuytktir?
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20) Yukaridaki elmalardan hangileri birlestirilirse bir biitiin elma elde edilir?
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21) Bir gicekgide 32 giil,14 karanfil vardir.Bu gigcekg¢ide giller karanfillerden ne

kadar fazladir?

A) 16 B) 13 C)18

22) Bah¢emizde 18 tane giil vardir . 16 tane de lale diktik. Bu durumda kag
¢icegimiz oldu?

A) 20 B) 34 C) 18
g
23 )Yandaki saat kag1 gostermektedir? | ;0 3.
8 4
. 4
A) ucu B) sekiz bugugu C) dokuzu
Ayse 13, Ali 9 yasindadir. “‘Ayse, Aliden "

24) Yukarida verilenlere gore climlesi agagidakilerden hangisiyle
tamamlanmalidir?

A) kiicUktir. B) biyiktir. C) azdrr.
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25) Yukarldakl oruntuyu olusturan sekiller hang1 secenekte dogru
verilmistir?

A) 2 dondurma, 1 top

B) 4 dondurma, 2 top

C) 2 dondurma, 2 top

26)

Asagidaki resimde Ering, Cagriy1 gecerse, Selguk kagimcei olur?

Cagri Selcuk

LY

A) 1. olur B) 2. olur C) 3. olur
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27) Yukaridaki oriintiiyii takip eden ti¢ sekil sirasi ile hangisinde verilmistir?

A ,.
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28) Yukarida verilen sayilar hangi se¢enekte kiigiikten biiyiige dogru
siralanmigtir?

A) 24,11,22,12 B) 12,11,22,24 C) 11,12,22,24
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- P Resimdeki ¢ocuklar uzundan kisaya dogru
Erdogan Osman  Yusuf siraya giriyorlar. Ortada hangisi olur?
A) Erdogan B) Osman C) Yusuf

30) Bir giftlikte 23 inek ve 19 koyun vardir. Bu ¢iftlikte toplam kag¢ hayvan
bulunmaktadir?

A) 34 B) 35 C) 42

31) Yandaki abakiiste gosterilen say1 asagidakilerden hangisidir?

A) 54 B) 49 C) 45
y . VA
32) Tabloda gosterilen say1 asagidakilerden hangisidir? [ Onlar | Birk
Onluk| Birlik
N @ A) 14 B) 40 C) 41
N |

33) Yukaridaki oriintiide noktali yere asagidakilerden hangisi yazilmalidir?

A) 1 elma, 1 erik B) 1 erik, 1elma C) 1 elma, 1 elma
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